



UNIUNEA EUROPEANĂ



CeS-UTCN - Excelența Științifică și Specializare Inteligentă prin crearea unui Centru Suport dedicat facilitării accesului entităților publice și private la proiecte/competiții CD

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate



BULETIN INFORMATIV NR.11

ENTERPRISE EUROPE NETWORK (EEN)

PREZENTARE, SERVICII, MEMBRII

EEN - PREZENTARE, SERVICII MEMBRII

Ce este Enterprise Europe Network?



Enterprise Europe Network este o inițiativă a Comisiei Europene, fiind cea mai vastă rețea care sprijină întreprinderi, organizații de sprijinire a mediului de afaceri și profesionale, institute de cercetare, universități, centre tehnologice, agenții de dezvoltare din peste 60 de țări, incluzând cele 28 state membre ale Uniunii Europene, țările candidate, țările membre ale Spațiului Economic European (inclusiv Islanda, Liechtenstein și Norvegia) și alte țări terțe.

Ce servicii oferă Enterprise Europe Network?

1. Internaționalizare

Prin completarea unei expresii de interes, se facilitează accesul la baza de date Enterprise Europe Network, care conține peste 10.000 de profiluri (cereri și oferte de produse/tehnologii și servicii) ale companiilor din aria de acoperire a Rețelei Enterprise Europe Network.

De asemenea, prin completarea unui formular descriptiv (profil) și înscrierea acestuia în baza de date Enterprise Europe Network, se oferă promovarea ofertelor și cererilor de produse/tehnologii și servicii.

Avantajul utilizării acestei platforme de internaționalizare a parteneriatelor de afaceri și piețelor de desfacere este acela că elaborarea și înscrierea unui profil, precum și gestionarea expresiilor de interes sunt activități facilitate în totalitate de membrii Enterprise Europe Network, asigurând confidențialitatea și relevanța contactelor stabilite.

2. Organizare misiuni economice și de brokeraj

Companiile interesate pot participa la evenimente de brokeraj sau misiuni economice organizate periodic la nivelul rețelei pe diverse domenii de activitate. De asemenea, în situația în care sunt identificate oportunități majore de afaceri, se organizează misiuni economice personalizate.

3. Accesare fonduri europene

Experții din cadrul Centrelor Enterprise Europe Network oferă informații despre surse de finanțare disponibile la nivel regional, național sau european, criteriile de eligibilitate și activități eligibile în cadrul unui apel specific de proiecte, clarificări pentru completarea cererii de finanțare, sprijin pentru identificarea de parteneri pentru proiecte de inovare-cercetare-dezvoltare.

4. Informații legislație și politici europene

Centrele Enterprise Europe Network oferă informații privind legislația și politicile europene relevante pentru diferite categorii de societăți comerciale sau sectoare economice de activitate, condițiile specifice de comercializare a produselor/serviciilor sau condițiile de participare la licitații publice internaționale.

5. Servicii în sprijinul inovării

Pentru IMM-uri cu ambiții să inoveze și să crească, Enterprise Europe Network poate oferi pachete de personalizate pentru sprijinirea inovării.

Rețeaua oferă două tipuri de pachete de sprijin:

- I. Dezvoltarea capacității de management a inovării în IMM-uri cu potențial ridicat de inovare (Enhancing Innovation Management Capacities);
- II. Sprijinirea IMM-urilor beneficiare de finanțare din Programul Orizont 2020 – Instrumentul pentru IMM (SME Instrument) (Key Account Management – KAM).

6. Drepturi de proprietate intelectuală

Enterprise Europe Network în colaborare cu European IP Helpdesk oferă servicii de informare despre domeniul Proprietății Industriale (PI) care se adresează IMM-urilor din UE, beneficiarilor proiectelor finanțate de UE organizațiilor de sprijin a mediului socio-economic (CCIA, ADR, etc.)

Serviciile oferite vizează:

- ✓ creșterea gradului de informare privind utilitatea activelor necorporale și necesitatea protejării lor pentru a le facilita valorificarea;
- ✓ susținerea grupurilor țintă pentru a-și dezvolta capacitatea de a administra eficient drepturile de proprietate intelectuală (PI);
- ✓ dezvoltarea parteneriatelor pe termen lung cu rețele de sprijin al mediului de afaceri și alte organizații reprezentative pentru stimularea inovării și PI (Enterprise Europe Network, NCP, INNOVACCESS...) în vederea anticipării provocărilor care pot să apară în domeniul PI.

Cine sunt membrii?

Peste 600 centre găzduiesc Rețeaua Enterprise Europe Network și oferă servicii specializate pentru sprijinirea afacerilor (informare, feedback, cooperare și internaționalizare) și sprijinirea inovării (transfer de know-how și tehnologie).

Misiunea Centrelor Enterprise Europe Network este de a ajuta firmele locale să-și internaționalizeze afacerile prin oferirea de consultanță de comerț exterior, identificarea de noi piețe de desfacere a produselor / serviciilor, contacte cu potențiali parteneri pentru a dezvolta împreună noi afaceri sau tehnologii, sau finanțatori pentru idei de afaceri, invenții, inovații.

Mai multe detalii găsiți aici:

<https://een.ec.europa.eu/>